



## DC Info & Ugodnosti

### KAR SI ZA PRAZNIKE ŽELITE, TO LAHKO Z DINERSOM DOBITE!

Zakaj bi pisali Božičku, ko pa si želje lahko uresničite kar sami - kadarkoli, doma in v tujini in tudi na obroke? Nakupujte s kartico Diners Club!

- Na voljo imate **več kot 8000** prodajnih mestih po Sloveniji.
- Razdelite svoje nakupe v Sloveniji na **do 60 obrokov**, v tujini in na spletu pa vse do **12 obrokov**.

Dovolite Dinersu, da vas ta december obdari. Kako? Poglejte spodaj!

### SODELUJTE V VELIKI NAGRADNI IGRI DINERS CLUB!

Izpolnite svoje želje in sodelujte v nagradni igri! **Ob vsakem nakupu v višini vsaj 20 EUR boste med 1. in 31. decembrom avtomatično sodelovali v nagradnem žrebu Diners Cluba.**

Izmed vseh sodelujočih bomo izžrebali **10 nagrajencev**, ki bodo prejeli plačilo porabe po kartici v znesku **100 EUR**. Podelili pa bomo tudi **20 darilnih bonov** z vrednostjo po **20 EUR**. Srečne nagrajence bomo razglasili 9. januarja 2024.

Pravila nagradne igre najdete na [www.dinersclub.si](http://www.dinersclub.si).

Naj bo kartica Diners Club vaš Božiček.







VSE  
ZA MOJE  
NAJDRAŽJE.



S kartico Diners Club je možen nakup tudi na obroke:  
2 ali 3 obroki pri nakupu v vrednosti nad 50 €

Popust velja le za imetnike kartice Diners Club,  
ki ga lahko izkoristite 21. decembra 2023.



**10 % POPUST**  
**NA CELOTEN NAKUP\***

Popust lahko izkoristite ob plačilu s kartico Diners Club in s predložitvijo originalnega kupona na blagajni (tiskana ali elektronska oblika). Kupon velja 21.12.2023 v vseh poslovalnicah Müller v Sloveniji ob enkratnem nakupu v količinah za potrebe gospodinjstva.

Popust ne velja za nakup: knjig, darilnih in predplačniških kartic, tablic, igralnih konzol / VR očal in dodatkov za konzole, foto storitev ter ostalih izdelkov z zavezujočo prodajno ceno. Izplačilo v gotovini ni mogoče. Popusti se ne seštevajo in akcije se izključujejo. Pridržujemo si pravico do napak v tisku. Pregled poslovalnic in sortimenta najdete na: [www.mueller.si](http://www.mueller.si)  
Mueller Drogerija d.o.o., Čopova ulica 40, Ljubljana





# Z varčevanjem do nižje dohodnine

Ne čakajte do konca leta.  
Izkoristite olajšavo že danes!

Premijo lahko plačate tudi na obroke s kartico Diners Club.



Pokojninska družba A, d.d.  
*Partnerstvo v korist zavarovancev*

Več informacij in sklenitev na  
[www.pokojnina.si](http://www.pokojnina.si)

## Povežite svojo kartico Diners Club z računom PayPal.

Za plačilo s PayPalom je treba narediti nekaj korakov:

1. Registrirajte se na [www.paypal.com](http://www.paypal.com) z vnosom svojih osebnih podatkov.
2. Vnesite številko svoje kartice Diners Club.
3. Vsa spletna mesta, ki sprejemajo PayPal kot način plačila, postanejo vaša osebna trgovina, plačilo s kartico Diners Club pa je avtomatično.

***Uživajte v nakupih s svojo kartico Diners Club - kadarkoli, kjerkoli!***





**AKCIJSKE  
OBRESTNE  
MERE NA  
DEPOZITE!**

**SPARKASSE** 

**#VerjemiVase in pospeši  
z DEPOZITOM Sparkasse**

Ob odprtju računa in prenosu plače  
je vaša obrestna mera še ugodnejša!

Več na [www.sparkasse.si](http://www.sparkasse.si)